



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název bakalářské práce: NÁVRH LOGA A ORIENTAČNÍHO SYSTÉMU**

**Práci předložil student: KOLÁŘOVÁ Valerie**

**Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Vizuelní komunikace**

**Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce \***

**Práci hodnotil: akademický malíř Ivan Král**

## 1. Cíl práce

Cílem této práce bylo vytvořit funkční logo města Ostrov a jeho vizuální identitu prezentovanou formou leporela, což bylo s jistými výhradami formálně i fakticky splněno.

## 2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka jistě tuší, že je prostor pro hlubší ponoření se do problematiky tvorby nejen orientačního systému. Jisté pozitivní prvky lze najít v práci s doplňujícími texty, autorkou nazvanými claimy. Práce s logem se po textové stránce zdá být řešena konstruktivněji než vizuální podoba, kde existuje jisté předpokládané napětí ve slově Ostrov mezi šikmými liniemi litery “v” a liniemi kursivního řezu dovětky. V možnostech použití nacházíme i jiné řešení, uvedení dovětky pod slovem Ostrov, ovšem k tomu, jak a kdy tuto variantu používat manuál-leporelo neupřesňuje. V orientačním systému zde nazývaném mapa města nenajdeme žádný název ulice, v horní části se vyskytuje pár čísel, o kterých ani nevíme, jak se k nim

dostat, jak jsou daleko. Otázkou je, zdali to takto stačí s ohledem na používání současných mobilních komunikací, GPS atd. Jednou z výhrad je v rešerši absence ukázky původního vizuálního stylu vytvořeného Františkem Stekerem, zmíněného jen v textu.

Inspirace pro autorku mohlo být například řešení vizuálního stylu kulturní instituce Opery v Saint-Étienne, též pracující s literou “O” (<https://www.graphaine.com/branding/identite-visuelle-opera-saint-etienne>), i když v našich jazykových končinách bychom umístění “něčeho” nad písmenem “E” mohli vnímat jako OPĚRA.

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

Ohledně plagiátorství jsem neshledal v předvedené práci celkově zjevné pochybení.

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

Vzhledem k připomínkám obsaženým ve stručném hodnocení navrhuji hodnocení známkou mezi velmi dobře a dobře..

Datum: 28. 5. 2022

Podpis:

\*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný